

《正誤表》

書名 : 図解 機械材料 第3版 (打越二彌著)

版数 : 第3版 14刷 (2013年12月20日)

頁	場所	誤	正
65	上から7行目	する。この α 固溶体を除冷すれば $\alpha + \theta$ の	する。この α 固溶体を徐冷すれば $\alpha + \theta$ の
74	上から5行目	を γ 相域から除冷し, S点 ~略~	を γ 相域から徐冷し, S点 ~略~
85	上から5行目	空冷は除冷であり, 油冷と水冷は急冷である。	空冷は徐冷であり, 油冷と水冷は急冷である。
86	上から4行目	~略~ に除冷をし, 鋼を軟化させたり, 被削	~略~ に徐冷をし, 鋼を軟化させたり, 被削
	下から1行目	~略~, 冷却は除冷をする。	~略~, 冷却は徐冷をする。
112	下から4行目	~略~, 引き上げて除冷する	~略~, 引き上げて徐冷する
229	下から13行目	ア ~略~ から除冷したときの組織。	ア ~略~ から徐冷したときの組織。

—以上—